

COMUNICADO - ERRATA

A **Portaria nº 082/2013/GP**, publicada no dia 16/03/2013, no Jornal Expresso da Informação, onde se lê ***"Com efeitos a partir do dia 26 de fevereiro de 2013"***: leia-se ***"Com efeitos a partir do dia 01 de março de 2013"***.

Gabinete do Prefeito, em 21 de março de 2013.

Cláudio Mannarino
Prefeito